FE DE ERRATAS

ENERO 2010

No existe problema nimero 12 pero en las respuestas se colocé la respuesta del problema nimero 13 en el supuesto niimero 12. Por ello, el resto de las respuestas se fueron
corriendo al nimero anterior. Es asi que la respuesta del niimero 30 aparece en el niimero 29. De igual forma, para las respuestas del dia 19 y 30, se corrigieron las unidades.

ENERO 2010

4 |1 5 | 10 segundos 6 |5 7 | 1000 8 | 8 unidades.
11 | BsF 12 13 | 24 manzanas. 14 | BsF 90. 15 | 90.

19 | 96 cm. 20 | 810. 21 | 39 meses. 22 | 2. 23 | 3 kg.

26 | 88 m. 27 | 4. 28 | Verde. 29 | 50. 30 | 3 m.

MAYO 2010

El problema ntumero 3 debe solicitar la cantidad de ninos totales en la clase y no el nimero de varones en la misma.

3 En una clase todos los varones le dan la mano a las ninas para saludarlas. Se dieron 77 saludos. ;Cuantos ninos y ninas hay en la clase?



